

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ДМИТРА МОТОРНОГО

ПРОТОКОЛ

21 лютого 2020 р

Мелітополь

№ 7

Засідання кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності

ГОЛОВА: завідувач кафедри, к.е.н., доцент БОЛТЯНСЬКА Л.О.

СЕКРЕТАР: к.е.н., доцент ЛИСАК О.І.

ПРИСУТНІ: ректор д.т.н., професор КЮРЧЕВ В.М., проректор з НПР к.т.н., доцент ЛОМЕЙКО О.П., декан факультету економіки та бізнесу, к.е.н., доцент КАРМАН С.В., завідувач кафедри публічного управління, адміністрування та права д.н. держ. упр., доцент ОРТІНА Г.В., д.ф.н., професор кафедри публічного управління, адміністрування та права ОЛЕКСЕНКО Р.І., завідувач кафедри маркетингу, д.е.н., професор ЛЕГЕЗА Д.Г., завідувач кафедри менеджменту, д.е.н., професор НЕСТЕРЕНКО С. А., завідувач кафедри іноземних мов к.п.н., доцент СИМОНЕНКО С.В., завідувач кафедри цивільної безпеки, к.т.н., професор РОГАЧ Ю.П., завідувач кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, к.е.н., доцент БОЛТЯНСЬКА Л.О., д.е.н., професор кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності ЯВОРСЬКА Т.І., к.е.н., доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності АНДРЕЄВА Л.О., к.е.н., доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності ГРИЦАЄНКО Г.І., к.е.н., доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності ЗАВАДСЬКИХ Г.М., к.е.н., доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності ЛИСАК О.І., к.е.н., доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності ПЕДЧЕНКО Г.П., к.е.н., доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності ТЕБЕНКО В.М., к.е.н., доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності ПРУС Ю.О., к.е.н., доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності

ТЕРЕЩЕНКО М.А., к.е.н., ст. викладач кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності ГРИЦАЄНКО М.І., завідувач кафедри економіки, підприємництва, торгівлі та біржової діяльності Подільського державного аграрно-технічного університету, д. е. н., професор ВОЛОЩУК К. Б., завідувач кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності Білоцерківського аграрного національного університету, д. е. н., професор САТИР Л. М., директор економічно-соціального інституту аграрно-економічного факультету Краківського сільськогосподарського університету імені Гуго Коллантая, професор, доктор хаб. (drhab.), інж. Веслав Мусял.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про ОПП зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» згідно Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти (Наказ Міністерства освіти і науки України 10.07.2019 р. № 961).

ВИСТУПИЛИ:

ЯВОРСЬКА Т. І., гарант освітньо-професійної програми, керівник проектної групи, доктор економічних наук, професор кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного;

ЛЕГЕЗА Д.Г., д.е.н., професор, завідувач кафедри маркетингу;

ВОЛОЩУК К. Б., завідувач кафедри економіки, підприємництва, торгівлі та біржової діяльності Подільського державного аграрно-технічного університету, д. е. н., професор;

НЕСТЕРЕНКО С. А., завідувач кафедри менеджменту, д.е.н., професор.

ГРИЦАЄНКО Г.І. ознайомила присутніх з ОПП другого (магістерського) рівня, структурно-логічною схемою та навчальним планом зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

ВОЛОЩУК К. Б. поряд із наданням позитивного відгуку, запропонувала у навчальному плані спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» збільшити перелік дисциплін та їх обсяг до чотирьох кредитів у

рамках майнорів «Маркетинг», «Фінанси, банківська справа та страхування» та «Менеджмент».

ЛЕГЕЗА Д.Г.,надала пропозиціюдля забезпечення програмних результатів навчання:РН 8. Оцінювати продукцію, товари, послуги, а також процеси, що відбуваються в підприємницьких, торговельних та/або біржових структурах, і робити відповідні висновки для прийняття управлінських рішень, РН 9. «Розробляти і приймати рішення, спрямовані на забезпечення ефективності діяльності суб'єктів господарювання у сфері підприємницької, торговельної та/або біржової діяльності», РН 10. «Вміти вирішувати проблемні питання, що виникають в діяльності підприємницьких, торговельних та/або біржових структур за умов невизначеності та ризиків»ввестиу навчальний план дисципліни «Конкурентоспроможність бізнесу» та «Економічна безпека».

НЕСТЕРЕНКО С. А.,для врахування специфіки підготовки фахівців у аграрному навчальному закладі,внесла рекомендацію доповнити програмні результати навчання із трактуванням «Вміти аналізувати та розв'язувати складні задачі у галузі аграрного підприємництва та оцінювати його ефективність».

ВИРІШИЛИ: ввести зміни до ОПП зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» згідно Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти (Наказ Міністерства освіти і науки України 10.07.2019 р. № 961).

Зав. кафедри підприємництва,
торгівлі та біржової діяльності

Лариса БОЛТЯНСЬКА

Декан факультету економіки
та бізнесу

Сергій КАРМАН

Проректор з науково-педагогічної роботи

Олександр ЛОМЕЙКО

Секретар кафедри підприємництва,
торгівлі та біржової діяльності

Оксана ЛИСАК